

Lista proiectelor propuse pentru respingere în cadrul apelului de proiecte PNRR/2023/C6/M ENERGIEI/Investiția I.2 - Infrastructura de distribuție a gazelor regenerabile (utilizarea gazului natural în combinație cu hidrogenul verde ca măsură de tranziție) (relansat)

Număr de ordine conform punctajului obținut	Număr ordine depunere în platforma PNRR	Solicitant	Denumire proiect	Status evaluare
7	13	ELEKTRA POWER	Construire capacitate de productie hidrogen verde prin electroliza, capacitati de comprimare si stocare	Respins - în afara bugetului
8	19	ROHIDROGEN ONE	Construire instalatie producere hidrogen	Respins - în afara bugetului
9	14	VERMONT GREEN ENERGY	Construirea unei capacități noi de producție și stocare a hidrogenului verde format din electrolizoare, instalații electrice, posturi de transformare, sistem de stocare a hidrogenului verde, drumuri	Respins - în afara bugetului
10	15	BPLUS ADVISORY	Unitate productie hidrogen prin electroliza, a unei capacitati de stocare si comprimare in vederea transportului	Respins - în afara bugetului
11	11	COPPER BEECH URBAN DEVELOPMENT	Centrală pentru producția de hidrogen verde, compusă din instalații de electroliză PEM, separator de apă cu hidrogen, separator de apă cu oxigen și sistem de tratare a apei	Respins - în afara bugetului
12	16	TERMOFICARE Oradea	Instalație de producere și stocare hidrogen pentru producerea energiei electrice și termice la CET Oradea	Respins - în afara bugetului
13	3	MONSSON ALMA	Construcție capacitate noua pentru producția de hidrogen verde in instalatie de electroliza – Nicolae Balcescu, Constanta	Respins - în afara bugetului
14	7	FRIZON HOLDING	Construire instalatie de producere H2 verde prin electroliza apei - FRIZON HOLDING S.A.	Respins - în afara bugetului
15	6	SAPE (SOC.DE ADM. A PARTICIPANTILOR IN ENERGIE)	Unitatea de productie Hidrogen verde prin electroliza - "Hidrogen HY S.A.P.E. 10"	Respins - în afara bugetului

	1	CHIMCOMPLEX S.A. BORZEȘTI	Productie de hidrogen verde din apa, in electrolizoare cu membrana polimerica la Chimcomplex S.A. Borzesti - Onesti	Respins în evaluarea VAE
	2	CHIMCOMPLEX S.A. BORZEȘTI	Productie de hidrogen verde din apa, in electrolizoare cu membrana polimerica la Chimcomplex S.A Borzesti - sucursala Rm. Valcea	Respins în evaluarea VAE
	18	ALTERNATIVE GREEN PROIECT	Construire capacitate de productie hidrogen verde prin electroliza, capacitati de comprimare si stocare	Respins în evaluarea VAE
	12	GROUND INVESTMENT CORP	Construire capacitate de productie hidrogen verde prin electroliza, capacitati de comprimare si stocare	Respins în evaluarea VAE